

НОВОСТЬ
21.06.2024

РИТЭК ОПРЕДЕЛИЛ ЛУЧШИХ В СПОРТЕ

С 17 по 21 июня в РИТЭК прошла Спартакиада работников, участниками которой стали более 100 человек.

Было сформировано 4 команды - ТПП «ТатРИТЭКнефть» (г.Нурлат), ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» (г.Самара), ТПП «Волгограднефтегаз» (г.Котово) и АУП ООО «РИТЭК» (г.Волгоград). В программу Спартакиады вошло 10 видов спорта. В ряде дисциплин были как личные, так и командные зачеты.

В результате команда ТПП «Волгограднефтегаз» завоевала первенство в настольном теннисе и гиревом спорте.

Представителям ТПП «ТатРИТЭКнефть» удалось одержать победу в шахматах и перетягивании каната.

Сотрудники ТПП «РИТЭК-Самара-Нафта» продемонстрировали лучшие результаты в мини-футболе и дартс.

Сборная команда аппарата управления опередила сильных соперников сразу в четырех дисциплинах - стритбол, плавание, бильярд, эстафета, одержав безоговорочную победу в турнире.